Usmernenie ku konaniu prijímacích skúšok pre školský rok 2013/2014
Na základe prijatého zákona č. 324/2012 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 184/2009 Z. z. o odbornom vzdelávaní a príprave a o zmene a doplnení niektorých zákonov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony a ktorý nadobúda účinnosť od 1. januára 2013, vydal Odbor vzdelávania a kultúry Úradu BBSK  metodické usmernenie ku konaniu prijímacích skúšok pre školský rok 2013/2014.
To znamená, že do všetkých študijných odborov gymnázií, konzervatória a stredných odborných škôl je zákonom stanovené konať prijímaciu skúšku s účinnosťou od 1. januára 2013 za podmienok uvedených v Treťom oddiely školského zákona nazvanom „Prijímanie na vzdelávanie v stredných školách“, § 62 – § 71. 

Z uvedeného vyplýva, že naša škola je povinná konať prijímaciu skúšku z matematiky a zo slovenského jazyka a literatúry do odborov:
· Strojárstvo

· Škola podnikania

· Mechanik počítačových sietí

Naše požiadavky na prijímaciu skúšku z matematiky:
· Základné matematické operácie s celými číslami

· Základné matematické operácie s racionálnymi číslami 
· Percentový počet

· Priama a nepriama úmernosť

· Lineárne rovnice

· Pytagorova veta 

· Kocka, kváder

VZOR TESTU NA PRIJÍMACIU SKÚŠKU Z MATEMATIKY

1. Ktoré z uvedených čísel je najväčšie?
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2. Ktoré z uvedených čísel je najmenšie?
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3. Súčet zlomkov [image: image31.png]


 je číslo:
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4. 20 % zo 16 kg je:
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 3,2 kg
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 0,32 kg
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 6,4 kg
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 1,6 kg
5. Z  5 kg zelenej kávy vyrobia 4,25 kg praženej kávy. Koľko kg zelenej kávy museli upražiť, ak vyrobili   6,8 kg praženej kávy?
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 8 kg
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 7,05 kg
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 5,78 kg
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 5,98 kg

6. Osemnásť turistov má zásobu potravín na 6 dní. Na koľko dní by pri rovnakej spotrebe vystačila tá istá zásoba potravín pre 12 turistov?
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 na 4 dni
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 na 8 dní
[image: image69.png]


 na 9 dní
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 na 12 dní
7. [image: image73.png]Riefenim rovnice 3.(5x —4) -2.(3x-2)





[image: image75.png]


 nie je žiadne reálne číslo
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 je 3
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 je -5
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 je každé reálne číslo
8. V rovnoramennom trojuholníku má základňa dĺžku 16 cm a rameno dĺžku 10 cm. Vypočítajte obvod a obsah trojuholníka.

9. Vypočítajte objem kocky, ktorej povrch je 216 cm2.

10. Vodojem má tvar kvádra. Dĺžka dna je 10 m, šírka dna je 80 dm a výška vodojemu je 150 cm. Vypočítajte, koľko litrov vody je vo vodojeme , ak je naplnení  do [image: image83.png]


  svojej výšky.

